



古城元宵 随公交“小白”猜灯谜



公交“小白” (资料图)

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 许培吟 文/图)记者从泉州鲤城区文旅局获悉,元宵期间,鲤城将举行“流光溢彩”小白花灯游古城猜灯谜活动,将泉州花灯和灯谜相融合,让泉州非遗在传统佳节中绽放光彩。

据介绍,活动举办期间,每晚7点左右,10辆公交“小白”将统一停靠在金鱼巷口,每辆“小白”一侧拉绳,贴上生动有趣的灯谜,等待市民和游客来解谜;停

留一段时间后,“小白”将驶离金鱼巷,前往德济门遗址广场,工作人员视情况补充灯谜数量,继续邀约市民和游客猜谜兑奖。

“‘小白’会悬挂富含蛇年元素等特色创意花灯在古城街头进行动态展示。今年,我们在保留流动花灯展的基础上,首次将‘小白’与灯谜活动相结合,能启迪智慧又迎合节日气氛,希望给市民和游客带来不一样的体验。”鲤城区文旅局工

作人员表示,活动共设置了600条灯谜,内容涵盖泉州特色文化、元宵节等相关主题,由鲤城区文旅局和泉州市职工灯谜协会共同提供。

值得一提的是,猜对灯谜后,市民和游客可以找“小白”上的工作人员兑奖,活动奖品包含冰箱贴等文创产品。“‘小白’车身会贴有1到10的序号,每一辆车都可以猜灯谜,但是只有编号为单数的‘小白’可以兑奖。”鲤城区文旅局工作人员提醒道。

南安将举办元宵“文化一条街”活动

海都讯(记者 杨江参)10日,记者从南安市文旅局获悉,2月11日至13日,南安将以“瑞蛇迎春晖 非遗庆元宵”为主题举办2025年元宵“文化一条街”活动,将开展非遗游园、非遗展演、非遗市集与互动体验、元宵音乐会暨中小学生乐团汇报演出。

非遗游园时间为11日19:30—21:00,路线为南安市体育中心→新华街→必利达大厦,南安各乡镇(街道)和南安市文

体旅集团将开展丰山灯排、舞龙、少儿高甲、渔灯、英歌舞、彩球舞、驴仔戏、火鼎公婆、旧门大鼓乐、拍胸舞、舞狮等表演。

非遗展演时间为11日19:00—20:30,南安市文旅局将在南安市区李厝公园、人民会堂广场2个点位布置舞台,组织高甲戏、木偶戏、南音等非遗项目开展演出活动。

非遗市集与互动体验活动设于南安人民会堂广场,时间为11日15:00—22:00,将设置10个非遗

文创市集,展示和销售传统手工艺品、服饰等;同时,设置互动体验区,让游客亲身体验高甲戏试穿、花灯制作、木偶、糖画等。

元宵音乐会暨中小学生乐团汇报演出将在南安人民会堂进行,开演时间为13日15:00。

此外,南安市文化馆、市体育中心等新华街沿街单位也将组织开展猜灯谜、欢乐套圈圈、游园会、做花灯等相关活动。

2025 洛江元宵灯会昨晚亮灯

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 赖淑玲)连日来,泉州洛江区正紧锣密鼓地筹备2025洛江元宵灯会活动,为市民和游客献上璀璨夺目的文化盛宴。据了解,2025洛江元宵灯会于2月10日18:00正式亮灯,持续到2月14日,诚邀广大市民、游客朋友共赴这场花灯盛会,感受传统佳节的独特魅力。

2月8日上午,记者来到万安街道安泰路沿街,工作人员正在进行元宵灯会的准备工作。一盏盏设计精

美、工艺精湛、式样新颖的花灯随风摇曳,尽管还没有正式亮灯,但已经能感受到欢度元宵的喜庆氛围。花灯巧妙地融合洛江“名山、名桥、名人、名传说”的四名文化,结合洛江人文、自然景观和生肖蛇等元素进行创新,每一盏花灯都独具匠心,别具一格,充分展现了洛江深厚的历史文化底蕴和独特的艺术魅力。

记者从洛江区文旅局相关负责人处了解到,本次元宵灯会活动以“悠游洛江 喜乐过年”为主题,共

设计制作彩扎灯、针刺无骨灯、刻纸料丝灯等各类花灯100余盏,蛇年主题灯笼2座,这些花灯将分别布置在安泰路隆恩尚城至中国银行沿街连廊、安泰路民生银行至现代华城沿街走廊,目前已全部布置完成。

此外,本次元宵灯会,洛江区还将在安泰路隆恩尚城广场、现代华城广场开展南音、布袋木偶戏、妆糕人等非遗代表性项目展示展演,并设置花灯制作、猜灯谜送元宵、农特产品展销等活动,共同营造浓厚的节日氛围。

亚冬会盛大开幕 361°与万千冰雪爱好者共沸腾

2月7日晚,第九届亚洲冬季运动会在哈尔滨国际会展中心盛大开幕。本届亚冬会以“冰雪同梦,亚洲同心”为主题,旨在促进亚洲各国和地区的团结与交流,为运动员们提供冬季运动的大型竞技舞台,展现冰雪运动魅力。官方合作伙伴361°凭借丰富的赛事服务水平与经验,为亚冬会提供最具专业性的支持及保障。

盛会启幕,全力支持点燃冰城热雪

此次开幕式创新性地采用主分会场相结合的形式,通过先进技术实现跨空间互动,带来了全景沉浸式体验。开幕式以“冰灯启梦”开篇,手提小冰灯的孩子围合环抱,点亮了雪花摩天轮、哈尔滨大剧院等标志性景观,象征着本届亚冬会中34个参赛国家和地区将凝心聚力、团结包容,共同点亮梦想、映照热爱。现场140名舞者转手绢的表演,更是将冰灯与手绢的元素完美融合,传递出浓厚的冰雪情怀与人文温度。

361°作为本届亚冬会的官方合作伙伴,再次以专业实力赋能大型国际赛事,为火炬手、护跑手、志愿者、技术官员和安保人

员等工作人员打造专业的官方运动服饰,不仅在功能上满足了极端寒冷环境下的需求,更在设计上融入哈尔滨的地域文化特色,为赛事的顺利进行提供了有力保障。此外,361°还携手中央广播电视总台,为哈尔滨亚冬会前方报道团提供服饰装备支持,致力于让全球观众都能深切感受到这场冰雪盛会的独特魅力。

结合各国独有的文化特色,361°也分别为塔吉克斯坦、柬埔寨等代表团打造了专属体育服饰装备,功能上采用先进的保暖、防水技术,助力运动员在赛场上发挥最佳水平,体现了361°对冰雪运动的深刻理解和国际化战略布局。



冰雪相邀,以专业装备赋能亚冬会

开幕式的冰雪大世界分会场,火炬点燃环节激动人心。在起跑点冰雪“时空之门”的灯光映照下,四位奥运冠军火炬手依次登场,在观众的欢呼声中高举火炬,点燃主火炬塔。他们身着由361°与北京服装学院联合共创的

火炬手官方运动服饰,国旗红与丰登黄的明媚配色,彰显着运动朝气与向上的生命力,体现了人们对于美好生活的向往,也预示着361°将与亚洲各国运动员以及冰雪爱好者们携手同行,以饱满的热情在赛场上再创佳绩。

热爱登场,开启亚洲冰雪运动新篇章

在本届亚冬会中,361°以创新体验为切入点,借助多元化的互动形式拉近了大众与冰雪运动的距离。通过举办亚冬主题推荐官活动、搭建冰雪嘉年华线下快闪店等创意形式,将冰雪运动的竞技魅力转化为可感知、可参与的生动场景,激发更多人对冰雪运动的兴趣与热情。这些活动不仅为赛事增添热度,更加速了冰雪文化的广泛传播。

随着哈尔滨亚冬会的正式开幕,大众对冰雪运动

的热情有增无减。361°将发挥专业优势,与哈尔滨当地政府紧密合作,共同助力亚冬会圆满举行。在未来,持续深耕冰雪运动领域,通过科技创新与国际化布局,为全球运动员及冰雪运动爱好者提供更加优质的运动装备。同时,品牌也会秉持“多一度热爱”的精神,进一步推动冰雪文化的普及,让更多人感受到冰雪运动的乐趣,为亚洲乃至全球冰雪事业繁荣贡献力量,为冰雪运动的发展描绘出更广阔的蓝图。